

TES + VÉREK



a Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet lapja

XXXII. évfolyam 2. szám

2022. június

Ráébredés a belső emberünkre

Az Atya ...adja meg, ... hogy hatalmasan megerősödjék bennetek a belső ember - Ef 3, 14-16

Egyszer csak rádöbbenünk, hogy kik vagyunk tulajdonképpen. Az emberek tömegével találkozunk. Mondjuk egy reggeli tolongásban a Metrónál. Tíz, száz, akár több száz ember siet velünk. Vagy jön szemben az emberáradat, és mi azt hisszük, látjuk az embereket, esetleg olykor a felbukkanó arc ránk mosolyog és barátságosan üdvözöl minket, mert ismerjük. Pedig nem ismerjük. Sőt magunkat sem ismerjük.

Kiábrándultan önmagunkból, feltörő indulataink miatt rádöbbenünk, hogy a mi lényünk nem csak egy arc, fésült frizura, jól szabott vagy éppen hanyag öltözet. Sok minden rajtunk van, de nem mi vagyunk. Az a ruhánk, a smink az arcunkon, a minket körülvevő tulajdonságaink: A „tisztelt hölgyem”, a „főnök úr”. Vagy a megvetett „hívő”, akit a háta mögött, „bigott baptistának” neveznek. Van, aki tisztel, becsül ezért, de mi nem azok vagyunk. Csak azt tulajdonítják nekünk, amit látnak.

Itt most még egy Igére kell hivatkoznom. Azt is Pál apostol írta, a 2 Korintusi levélben, a 4, 16 versében. A „külső” és a „belső emberről”. A külső ember öregszik (korábbi Bibliánkban ez a külső ember „megromol”). Tedd magad elé a csecsemőkori képedet, a menyegzőit, és a mostanit. Látszat szerint látod a testedet. Pedig „igazán”, egy romlandó test, csontvázon izomszövet, hús, és bőr. Ha ezt végig gondolod, bizonyára eszedbe jut a ritkán igehirdetésekből is hallható, három görög szó, ami a mi nyelvünkön soha sem tisztázható kérdés: test, lélek, szellem. Bár az ember egy és oszthatatlan, csak ez a három együtt adja meg azt, hogy ki vagyok. A tükörbe nézek, az arcomat látom, és egyszer rádöbbenek: „Te vagyok én?” Aki tegnap kiábrándítóan viselkedett otthon. Ideges volt a családjához. Nem volt áldozatos, önzetlen, hanem önző. Vagy talán tűzbe rohant, hogy élete kockáztatásával is mentsem. Ez vagyok én? Vagy Isten Lelke bennem, az a bizonyos belső ember? A külső pedig az, amilyennek éppen mutatkozott.

Ez a belső ember nem öregszik, nem tesz sok mindent., és feladatai szerint ahogy éppen gyermekként, ifjúként, családfőként,

vagy nagyszülőként viselkednie kell, elég hozzá erősödnie, újulnia. Nem rutinból, a szokásai szerint cselekszik, hanem ez a titkos igazi Ő, a mi Atyánk kegyelméből. Ő teremtette azt a bizonyos szemünkkel soha nem látott belső emberünket: (Pneüma, pszüché; nem tudom, melyik mi pontosan magyarul, de érzem, tudom, hogy az Isten szerinti. Őszszekeverem: Szellem, vagy lélek? (Geist vagy Seele; spirit vagy ghost) Vannak akik úgy érzik, hogy meg tudják magyarázni. Igazán ez felfoghatatlan. Ehhez kevés minden, ami „csupán emberi”. A legjobb emberi szem is rövidebben lát, mint a sas. Fül, nem olyan éles mint az egykori amerikai szállásadóm magyarországi kiskutyájáé. Száz zúgó gépkocsi közül meghallotta a közeledő gazdáját. Kilométerekről talán hallotta hallja meg száz gépkocsi zúgó berregéséből az egyet, ami hallja fél kilométerről, hogy közeledik az ismert kocsiján. Ugrált, és ment a garázsajtóhoz. Ott várt akár éjjel, akár nappal. Dobban a szív és megismeri az Úr hangját. Ha a fül dobog az más, de a lelki hallás, hallja az ég szeráfjainak zenéjét. Még ahhoz is hasonlíthatnám, amit a másokban megtalálunk. És az ő élete elröppent, de én ma is látom. Így lát egyszer engem is az én vőlegényem, Jézus Krisztus. Odaállok az Isten elé. Nem a testem, nem a templomjáró vallásom készítéséből, hanem gyönyörködve Benne, aki teremtett, és akkor is a javamat akarja, amikor veszítek földi

dolgokat, amikor csődbe jutottam, amikor megbetegszem, és a testemet (nem engem) a sírba helyezik. A belső ember akkor már elérte, amiben addig hitt, reménykedett, és küzdelmes odaadásával törekedett. Hite, reménye, áldozata és fáradsága értelmet kap. Látja a földi életének minden lépését, a cél felé, egyenes rendben. Isten, a magasságos és bölcs rendező nem magyarázkodik, hogy miért tette, engedte és akarta, ami történt. Meglátom én, nem a romlandó testemben, hanem abban az igaz énemben, amit ő lehelt belém, amikor úgy döntött, hogy testet öltsek.

Szebeni Olivér

Pünkösdi áldás

Áradj ki, Szentlélek, baj van a világon,
hiába a kristály a bodzavirágon,
néha hull a zápor, Földnek könnye benne,
sok kesergő ember végül hazamenne!

Tekintve le hozzánk, fáradt életsorsok,
békének titkait te magadban hordod,
terítsd sok országra, félelem ne nyerjen,
ne legyen a jelszó ember ember ellen!

Sokáig járvánnyal, majd a háborúval,
pünkösdi rózsáink ne nyíljanak búval,
ne legyen félelem anyáknak szemében,
mikor a gyermeke sírva fakad éppen!

Áradó Szentlélek, pünkösdben a fényed,
bennünk a tiszta hit örök, hű reményed,
gyermekláncfű libben, pitypang ér az égre,
széllel száll a titka, legyen béke végre...

Forrás: Poet.hu, Tóth Enikő Enci

Pünkösöd: közel

Pünkösödhöz érkezünk. Ünnepeljük a Szentlélek kitöltésének ünnepét, amit úgy fordítanék le, hogy Isten mindenkihez odaér; közelsége, a hozzá való kapcsolódás lehetősége, hívő életünk ereje adott: Őnála van.

Az Ap.Csel. 2-ben olvassuk az események magával ragadó láncolatát: sokféle háttérből és eltérő helyről érkező emberek csodálkozva tapasztalják, hogy a maguk nyelvén hallják és értik az Isten szavát, élő üzenetét. Sokféle ember, különböző kultúra és mindenkinek egyaránt érthető és átélhető üzenet. Ennek a vegyes hallgatóságnak egy része hazatér távoli otthonába és viszi magával a halottakat, hittel a szívében keresve Isten jelenlétét; másik része marad helyben Jeruzsálemben és lelkesen bekapcsolódik az első (háromezer fős) gyülekezet életébe, „állhatatosan egy szívvel, egy lélekkel voltak a templomban, és amikor megtörték a kenyeret, örömmel és tiszta szívvel részültek az ételben.”(Ap.Csel. 2,46) Idén pünkösdkor ez az üzenet ragad meg: A Szentlélek kitöltésével Isten közel jön és a megtérőket közel tereli egymáshoz. Kétfajta közelség ünnepe tehát a pünkösöd: Isten közelségét és a testvérek közötti közelséget (gyülekezet) kaptuk Tőle ajándékba. Különböző emberek, különböző háttér és neveltetés, múlt és jövőbeli tervek és mégis a gyülekezetben egységbe kerülnek, egy szívvel szolgálnak és imádják Őt!

A Szentlélek munkája ma is valós, ereje nem fogyott el: ma is közel hoz minket egymáshoz és közel visz az Atyához. Meglátatja Isten munkáját a testvéremben, közös szolgálatba állít, formál, bűnbánatra hív és életemben változásokat munkál.

Kívánom Neked is kedves Olvasó, hogy éld át mindkét közelséget; mindazt az ERŐT, melyet ezeken keresztül Isten terve szerint kaphatunk. Engedd közel magadhoz az Urat, formáló jelenlétét és engedd közel magadhoz testvéreidet, akikkel együtt haladhatsz szeretetben a szolgálat útján. Legyen áldott a pünkösdi ünneped!

Liptai Gábor

Pünkösöd fényében

Pünkösöd... Fényedben élek,
teremtő égi Lélek,
erőd gerjeszti lelkem.
Felfogni szent csodádat
nem tudhatom, de áldlak
megújult életemmel.

Az Ige, mint zsarátnok,
hűlő szívemben lángot
lobbantott, hála érte!
Követségében járok,
ahogy a tanítványok,
rajtam a Krisztus vére!

Dicsőítsd Őt ma bennem,
Ki nem vetett el engem,
illesse hála, hála,
Ki érte mit se várván
megváltott vére árán
Istennek és Atyának.

Füle Lajos

Kívánom, hogy mindenben olyan jó dolgod legyen, és olyan egészséges légy, amilyen jó dolga van lelkednek.” (3Jn 2)

Igen jó levelet írni olyan valakinek, akinek a lelke rendben van, sőt a lelkének „jó dolga van”. Most ez a levél annak a Gájusznak szól, akiről John Bunyan is írt a „Zarándok útja”-ban. Ki volt ez a jó lelkű testvér, aki felé teljes szeretetet érzett a „szeretet apostola”? Pál apostol a harmadik misszióútjára vitte magával Gájuszt és Arisztarkhoszt, akikkel Efézusban szembetalálkozott az Artemisz (Diána) kultuszt ünneplő emberekkel (ApCsel 19,1-40). Macedón, Derbéből származó munkatársa volt Pálnak. Társaival együtt nem engedték be az apostolt a békétlen hangulatú gyűlésbe (19,30), bizonyára féltve őt az atrocitástól. Jó egy ilyen barát! Gájusz nem volt kényelmes helyzetben otthonában, mivel volt egy, a gyülekezetben békétlenséget szító személy: Diotrefész, aki vezető szerephez jutott. Ő nem fogadta a János apostol által küldött testvéreket, sőt rágalmazta, akadályozta őket. János megígérte, hogy látogatásakor emlékeztetni fogja viselt dolgaira...- így segített. Viszont Demetrioszt, a hűséges tanúk szerint is az igazság emberét - teljes szívvel támogatja szolgálatában. Milyen jó, amikor bizalommal lehetünk egy munkatárs felé! Ehhez kellett Gájusz tiszta lelke és Demetriosz egyértelműen hívó, Krisztusba

gyökerező élete. Milyen „jó dolga van a lelkünknek”? Ha nekünk címezne valaki egy ilyen levelet, nem írnánk vissza, hogy – sajnos – pszichoszomatikus tünetekkel kezelnek? (ez korunk egyik, igen elterjedt betegsége). Lelki terheit nem tudjuk feldolgozni, ez kihat testünk egészségére is... Erre ajánl a Biblia egy gyógymódot: „szeretet, öröm, békesség, türelem, szívésség, jóság, hűség, szelídség, önmegtartóztatás. Az ilyenek ellen nincs törvény.” De a léleknek is gyógyír mind a kilenc tulajdonság (Gal 5, 22-23). Ezt Jézus Krisztussal lehet megvalósítani (5,24). (Érdeemes ezeket a tulajdonságokat egyenként ízlelgetni, majd alkalmazásukat megvalósítani.) Ezért érdemes a feltámadott Jézussal járni, mert segítségül hívható elakadásunk esetén. Ebből nem betegség lesz, hanem „jó dolga lesz lelkünknek”, amelyre ugyancsak szükségünk van nekünk személyes kapcsolatainkban, és minden ember nyerhet vele általunk.

Kiss Emil

Egy ünnep története

Az Apák napján, június harmadik vasárnapján az édesapáké a főszerep. Ilyenkor felköszönthetjük az édes-és fogadott apákat, nagyapákat, de még a felelős apaszerepre készülő ifjakat is.

Az ünnep Amerikában született, Azt gondolhatnánk, hogy talán az 1907 óta létező Anyák napja ellessúlyozására, egy magát mellőzöttnek érző férfi agyában. Ám

nem így van. Az ötlet egy mély érzésű amerikai nőtől származik.

SONORA SMART DODD (1882-1978) kezdeményezte a jeles napot, elsősorban polgárháborús veterán édesapja emlékére, aki a mindennapi életben is igazi hős volt: megözvegyülten egyedül nevelte fel félárván maradt gyermekeit.



A nagyszerű ötlet kibontakozása igencsak egyszerően történt. 1910 tavaszán a 28 éves Sonora Dodd részt vett egy anyák napi istentiszteleten. Ekkor támadt az a gondolata, hogy hasonló módon kellene megünnepelni az apákat is. Az ünnepséget édesapja halálának évfordulóján, június 5-én szerette volna megtartani. Ám az előkészületek csúszása miatt végül 2010. június 19-én, a hó harmadik vasárnapján tartották meg az első Apák napját. 62 évvel később, 1972-ben Nixon elnök emelte az állami ünnepek sorába e napot.

Ma már világszerte ismert ez a nap, bár dátuma nem egységes. A néhány éve megismert, lassan tért hódító Apák napját térségünkben, és azon belül gyülekezeteinkben június 3. vasárnapján üljük meg a

szülőszeretetet és a jó Isten iránti hála jegyében

Győri Kornél

Tékozló fiú apja

A tárt kapuban ott állt az apa.
Szeme a távoli utat leste,
elveszett fiát várta, kereste.

Az ajtó rég szélesre tárva várt.
Az apa szilárd türelemmel állt,
míg megérkezik a várva várt.

Szíve szelíd szeretettől áradt,
s noha gyakran csüggesztette bánat,
a várakozásban el nem fáradt.

És mikor feltűnt a rongyos vándor
szíve repesett a boldogságtól.
Száz közül is megismerte volna!

Már tárult is ölelésre karja...
Szívében nem volt kárhoytatás.
csak égő szeretet, megbocsátás.

Megbocsátás – a jó apák erénye! –
Akárhová veti az élet a fiát,
az apa vár, és mindig megbocsát.

Hálával áldjuk az égi Atyát,
hogy ad nekünk sok hívő édesapát,
aki szeret, és mindig megbocsát!

Oláh Lajosné

Gyülekezeti életképek, beszámolók

Diakónus és presbiter avatás gyülekezetünkben

Szolgálatra hívunk benneteket! Elfogadtátok ezt a közösséget, Isten jó lelkülettel, békességgel bíró szolgálatra hív benneteket. Ti akik eddig is szolgáltatok a gyü-

lekezetben, az Isten védelmében szelíd alázattal tanítsatok bennünket, mondta Boros Dávid lelkipásztor testvér. A Presbiteri Tanács részéről Balla András elmondja, hogy a szolgálatra hívás nem csak a gyülekezeti szolgálatra vonatkozik, hanem a Baptista Egyház szolgálatára is. Majd az avatandó testvérek bizonyágtevése és fogadalom tétele után Balla András, Boros Dávid Sólyom Attila és Kántor Tamás áldás kérő imádságával Kovács Endre presbiter, Liptai Gábor presbiter és Nyári Tamás diakónusa lett gyülekezetünknek.



Fotó: Szilágyi Anna

HT

Innen – onnan

Egy férfi állt az ajtóban, bőrig ázva

Doktor Mark ismert szaktekintély volt az onkológia területén. Egy-szer egy nagyon fontos konferencián kellett részt vennie, ahol ki akarták tüntetni a szakterületén végzett kutatásai eredményei elismeréseként. Nagy izgalomban

volt, de két órával a felszállás után a repülőgép műszaki okok miatt egy közeli reptéren kényszerleszállást hajtott végre.

A doktor attól félt, hogy nem fog időben megérkezni a konferenciára, ezért autót bérelt és egyedül indult el. Ám az időjárás romlani kezdett és egy heves viharba került. A sűrű esőben alig látott, és nem ott fordult le, ahol kellett volna. Eltévedt. Két óras céltalan vezetés után rádöbbsent, hogy rossz az útirány. Ráadásul a telefonja is lemerült. Nagyon éhes és fáradt volt, ezért úgy döntött, hogy keres egy szálláshelyet. Egy kis idő múlva egy szegényes házikót talált. Nem pont ilyenre gondolt, de végül kiszállt az autóból és bekopogtatott. Az ajtót egy szép, fiatal nő nyitotta ki. Végig mérte a csuromvizes idegent. A férfi gyorsan elmondta, hogy mi történt vele, és csak annyit kért, hogy használhassa a telefont. Ekkor a nő azt mondta, hogy neki sajnos nincs telefonja, de bejöhet és megvárhatja, amíg az időjárás jobbra fordul. Az éhes, elázott és fáradt doktor elfogadta a kedves invitálást, és belépett a házba. A hölgy étellel és meleg teával kínálta. Az asztalnál a hölgy azt mondta, ha akar, együtt imádkozhatnak. Erre doktor Mark azt felelte mosolyogva, hogy ő csak a szorgalomban hisz, és soha nem fohászkodik. Az asszony mosolygott, majd odament a gyerekágy mellé, és a gyertyafény mellett hozzákezdett az imájához. Az orvos ekkor értette meg, hogy a nő bajban lehet. Az ima végeztével

megkérdezte, miért imádkozik, mit kér a jó Istentől. A hölgy elmondta, hogy beteg a kisfia. Egy nagyon ritka rákbetegségben szenved, és az orvosok tehetetlenek. Csak egy valaki tudna segíteni, egy híres orvos, Mark doktor. De neki nincs annyi pénze, hogy ezt megengedhesse magának, ez az orvos ugyanis nagyon messze lakik. Könnyes szemmel mondta, hogy minden nap azért imádkozik, hogy a kisfia gyógyuljon meg. Biztos abban, hogy Isten majd megsegíti. Dr.Mark szóhoz sem jutott a döbbenettől, egyszerűen elsírta magát. Odahajolt a nőhöz, átkarolta és azt suttogta a fülébe: - az Úr meghallgatta az imáját.

Közreadta: H. Anni



Szenczy Sándor
baptista lelkipásztor, a Baptista Szeretetszolgálat emeritus elnöke, a Baptista Szeretetszolgálat megalapítója az örök hazába költözött. (1965 - 2022)

"Megértettem valami nagyon fontosat a hitről, Istentről: mindent és mindenkit elveszíthet itt a földön az ember, rajta kívül... egyedül őt, az Istent nem lehet!" (Szenczy Sándor)

Gondolatok – Idézetek

- - A boldogság ott található,

ahol manapság senki sem keresi: az alázatban és a szolgálatban.

- - Aki Isten előtt térdel, mindenki előtt meg tud állni.
- - Isten általában nem emel ki minket a problémákból, hanem átvisz rajtuk úgy, hogy közben megerősít.
- - Akinek fontos vagy, szán rád időt. Akinek hiányzol, megkeres.
- - Talán mindnyájunkban akkora szeretet van, mint amekkora éhség rá.
- - Ami a szívedet bántja, az a testedet betegíti meg.
- - Emlékeztess engem, Uram, hogy az az igazi remény, mikor nem látom ugyan az út végét, de bízom abban, hogy Te oda vezetsz.
- - Ifjúságodtól öregkorodig a bölcsesség legyen az úti batyud, mert ez bármely más birtoknál biztosabb.
- - "Uram, ha megtelik szívem aggodalommal, vigasztalásod felüdíti lelkemet." (Zsolt.94:19)

Gyerekszáj

Kedves Isten!

Lefogadom, hogy nagyon nehéz neked mindenkit szeretni az egész világon. Mi csak négyen vagyunk a családban, és mégse megy.

Gyülekezetünk betegei

Almádiné Tóth Katalin	Szebeni Gyuláné
Husza Tiborné	Szikszai Lajosné
Juhász Gyuláné	Szlepák Otília
Kovács László és neje	Tóth Mirella
Németh Györgyné	Török Pál
Puskás Zoltán és neje	Veres Sándor s neje
Sebők Györgyné	Verik Lajosné
Soltész László	Vékony Józsefné
Stubnya Tiborné	Vida Sándorné

"Mindenre van erőm a Krisztusban, aki megerősít engem."
(Filippi 4:13)



Szeretettel kérjük a testvéreket, hogy a testi-lelki betegekért ne feledkezzenek meg imádkozni! Jézus Krisztus az orvosok Orvosa meghallgatja a hitből fakadó imákat. Betegeink címe, telefonszáma Boros Dávid lelkipásztornál

Hirdetés

Szeretettel kérjük a Testvéreket, hogy a járványhelyzetre tekintettel adományaitkat elektro-

nikus utalással küldjék meg a Gyülekezet számlaszámára. Missziós adakozás: OTP bank Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet számlaszáma: 11708001-20052126

*

Baptista Szeretetszolgálat :Hívja a 1355-ös baptista adományvonalat! Hívásával 300 forinttal támogathatja az ukrajnai háború érintettjeit. Pénzadományát „Ukrajna” közleménnyel a UniCredit Bank 10918001-55555555-55555555-ös számlaszámán fogadjuk.

*

NYÁRI TÁBOROK 2022 -BEN
Angol tábor június 29-24 - Karád
Ifi tábor július 18-24 - Karád
Gyermektábor augusztus 8-14 - Tahí

Budapest József Utcai

Baptista Gyülekezet

cím: 1084 Budapest,

VIII. József u. 12.

www.jozsefutca.hu

„Folyóirat” rovatban is olvasható

újságunk!

Rendszeres alkalmaink

Vasárnap

9:30 imaóra,

10:00 istentisztelet

Szerda este 18:00 bibliaóra